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О признании утратившими силу некоторых постановлений 

Администрации г.Заречного Пензенской области

В соответствии со статьями 4.3.1 и 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного постановляет:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации г.Заречного Пензенской области:

- от 14.03.2011 № 319 «Об утверждении Порядка содействия в организации предоставления Открытым акционерным обществом «Единый расчетно-кассовый центр» на базе Муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Заречного Пензенской области» государственной  услуги  «Выдача справок о регистрации по месту пребывания или месту жительства»»;
- от 05.08.2011 № 1483 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 14.03.2011 № 319 «Об утверждении Порядка содействия в организации предоставления Открытым акционерным обществом Единый расчетно-кассовый центр» на базе Муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Заречного Пензенской области» государственной услуги «Выдача справок о регистрации по месту пребывания или месту жительства»».
2. Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации  - в газете «Ведомости Заречного».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации А.Г. Рябова. 
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