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О признании утратившим силу постановления Администрации города Заречного от 03.07.2009 № 1014 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения 

и реализации ведомственных целевых программ города Заречного» 


В соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО города Заречного п о с т а н о в л я е т :

1.
Признать утратившим силу постановление Администрации города Заречного от 03.07.2009 № 1014 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ города Заречного».
2.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3.
Настоящее постановление опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного».

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации города Заречного А.Г. Рябова.
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